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Összeírják a sertéseket
Értesülésünk szerint, a H. T. 

megbízta az országos sertés­
kereskedelmi egyesületet, hogy 
az iparszerü hizlalók tengeri 
igényeinek kielégithetése cél­
jából Írassa össze országszerte 
a hizóállományt, hogy megfe­
lelő tengeri-kontingenst lehes­
sen biztosítani.

Az egyesület, amely régóta 
hangsúlyozta az összeírás nagy 
fontosságát, eleget tett a meg­
bízatásnak és körülbelül 7—800 
körlevelet küldött szét, melyek­
kel megakarja állapítani, hogy 
1913-ban és 1914-ben mennyit 
hizlaltak és hogy jelenleg meny­
nyi sertést tartanak 'hizlalóban.

Mindpz idáig helyes. De azt 
kérdjük: mi az oka annak az 
országban, hogy a nagy hizla­
lók, tehát az iparszerüleg hiz­

lalók egyenes támogatásban ré­
szesülnek akkor, mikor a ma­
gányosok és kisgazdák takar­
mány hiányában kénytelenek 
félig hízott disznaikon túladni, 
így a magánháztartásokat meg­
fosztják a hizlalástól és kény­
szerítik, hogy a szükséges zsira­
dékot magas áron szerezzék be 
az iparszerü hizlalóktól. Szóval: 
a hízódnak, ha kell kukorica, 
nem adhatsz, de ott, ahol 25 
Szer darab hízik, van kant 
szátisz! Pedig hát okos bölcses 
séggel Magyarországon még 
minden disznót meglehetne hiz­
lalni. Van még nekünk annyi 
kukoricánk.

Csak az a baj, hogy nálunk 
a kukoricán a fővárosi bankok­
ban tanyázó okos emberek akar­
nak hízni.

Sorozások, bevonulások, felmentések
A kormány újabb hadügyi Intézkedései.

A háborús adminisztráció óri­
ási munkája ebben az eszten­
dőben számos fontos intézke­
dést tesz szükségessé a kor­
mány részéről.

Elsősorban mindenki az elé 
néz a legnagyobb érdeklődés­
sel, hogy az idén lesznek-e 
újabb sorozások és milyenek?

Értesüléseinket a sorozások, 
bevonulások és felmentések 
kérdésében a következőkben 
foglalhatjuk össze:

Február hónapban tartják meg 
a tizennyolc évesek népfelke­
lői bemutatószemléit. Az első 
tizennyolc évesek sorozása ta­
valy volt, mert hiszen a törvény- 
hozásnak teljesen uj intézke­
dése volt az, hogy a tizennyolc 
évesekből állítják ki a legfiata­
labb népfölkelő korosztályt.

Természetesen azokat, akik 
ezt a korhatárt elérik, ebben 
az évben is sorozzák, vagyis 
az idén 1898 évi születésűek 
jönnek a mérték alá, még pedig 
februárban, úgy, hogy a beso­
rozottak bevonulása tavaszra 
esik.

Más sorozás egyelőre nincs 
tervben, de nagyon sok való­
színűség szól amelett, hogy az 
idén előállanak azok a 21, 22 
és 23 éves ifjak, akik sorozó­

kötelesek és eddig még csak 
egy vagy két Ízben tettek ele­
get állítási kötelességüknek. 
Ezekre nézve rendes fősorozást 
kell tartani. A honvédelmi mi­
niszter már rendeletet is bo­
csátott ki arról, hogy ha azok 
közül valaki harmadizben is 
alkalmatlan, azt többé nem mint 
állitáskötelest, hanem mint B) 
alosztáiyu népfelkelőt kell nyil­
vántartani.

A bevonulások terén most a 
43—50 évesekre került a sor, 
akiknek jórészét Ausztriában 
már előbb be is szólították. Az 
öregnépfölkelők február 28-án 
és március 3-án tartoznak be­
vonulni.

A felmentésekre nézve a 
kormány generális érvényű ren­
deletet nem bocsát ki, mert 
hiszen a nélkülözhetetlenséget 
nem lehet egy általános érvé­
nyű rendelettel megszüntetni.

A felmentéseket ugyanis nem 
létszám alapján adják meg, 
hanem aszerint, hogy kire mi­
lyen szükség van a polgári al­
kalmazásban. Ellenben tény az, 
hogy minden téren revízió alá 
veszik már most is azt, hogy 
kiket lehet másokkal, esetleg 
nőkkel felváltani.

Ä VÁRTÁN
Az erdő sarkán szivárványkapu,
A kapu alatt egy magyar baka. 
Odarendelték, hát ott áll a vártán, 
Sapkáján szalag, bornyu a hátán, 
Bornyuval a hátán.

Kezében puska, a csőben virág, 
Pillangósereg repdesi körül.
A bükk sátorán^törzsének nekidül, 
Cinege-banda ugrál, hegedül,
Ugrál és hegedül.

Alant a rónán hősök alszanak,
A róna felett keselyű kering.

Kék szarkalábon gránátszinü gyöngyök, ' 
Pézsmaboglárok, smaragd-göröngyök 
És smaragd-göröngyök. ;

Kis patak ringat egy csajkafedőt, 1
Benne elhervadt nefelejts-csokor. 1
Kinek, ki ki küldi ? honnan jön és hova ? 
Kinél nem járt a Szent Mihály lova, ; 
A Szent Mihály lova.

Az erdő sarkán szivárványkapu, <
A kapu alatt egy magyar baka. f ■
Ajkán mosoly, kacagó szeme nyitva,
Csak a szive van kikanyaritva,
Kitépve, szakítva... 1

Báthory Gábor.

Miért drága a cipő?
A cipészek kihallgatása.

I Dr Dósa István főszolgabíró ur, 
ki a tiszántúli járás mindennemű i 
ügyeit, megfeszített odaadó kész- ' 
séggel, kitartással és nagy tudással 
intézi, csodálatos munkaerejének 
tudható csak be, hogy olyan ügyekre 
is kiterjed a figyelnie, melyet e 1 
község lakosai kivétel nélkül csak < 
jólesően vehetnek.

Arról van szó, hogy a közelmúlt 
napokban hivatalába szólította a 
lábbeli-készítőket s felvilágosítást ! 
kért tőlük (nem a hangoztatott $ 
„névtelen feljelentés“ alapján, mert | 
azt főbiránk is papírkosárba dobja) ? 
mily árban készítik a különböző j

Amu lábbeliket, szem előtt tartva j 
anyag minőségét. j

Nagyrabecsült főbiránk ezen ne- { 
mes cselekedetével, mig egyrészt | 
az állítólagos „névtelen feljelen- j 
tőknek“ (hát már a cipészek is { 
lopják a napot? hiszen torkig van- j 
nak rendeléssel!) kíván adni meg- ; 
nyugtatást; másrészről, ha valóban 
fennáll a hangoztatott „uzsorásko­
dás“, azt a már tőle megszokott , 
igazságos végzésével büntetni is , 
akarja.

A nagy körültekintéssel végzett 
„nyomozás“ eredményét s talán az 
árszabályt, ha erre felvilágosítást \ 
kapok s különösen: ha kedves < 
szerkesztőnk helyt ad soraimnak, ; 
úgy e lap hasábjain a kiváncsi ol­
vasónak majd tudomására hozom 
(oh, csak lejebb szállítaná a főbíró 
ur a lábbeli árát, de aranyos em­
ber volna! — mondja egy olvasó).

* ** I
E sorok Írója, kit „kontár susz­

ter“ névvel emlegetnek újabban, 
hangoztatott „iparjog“ nélkül — : 
különben áll. gazd. Égazgató-szak- 1 
tanító, helyettes kántor, tökmag- 1 
kereskedő, libahizlaló géptelep tu­
lajdonosa, gazdaköri h. titkár, gazd. 
intéző bizottság h. titkára, stb., stb. 
de immáron tiz év óta az Iparos 1 
és Kereskedők Körének jegyzője — 
azon meggyanusitásban részesült, 
hogy talán ő lett volna a — „fel- ;
jelentő“. * *

* 1
Kedves kollégáim!
Általános megnyugtatástokra s 

a további kollégiális szeretet és j 
tisztelet fentartása érdekében, mert , 
hisz útmutató tanácstokra s jóin- , 
dulatu támogatástokra, mint leg- / 
több lábbelit emésztő, a sarat nem 
kerülő négy gyermek tulajdonosa, : 
tisztelettel hozom tudomástokra, > 
hogy a feljelentők lisztájába nem \ 
tartozom (de a papírkosárba sem), 
sőt jogos álláspontotok megvédő- , 
sénél, mint kitartó harcostokat — 
továbbra is bírjátok.

Hogy mennyire ismerem az anyag 
kétségbeejtő áremelkedését és a \ 
nehéz megélhetési viszonyaitokat, ■ 
valamint a segédmunkásokkal — ; 
szemben fennálló körülményeite­
ket s mennyire méltányolom mun- 1 
káitokat: — azt fényesen igazolja 1 
azon eset (egy rá nem hivatkozott ' 
kollégámmal szemben történt), mi- 
dőn egy 26 számú felső „cvikolá- 
sáról“, annak talp- és sarok elké- j 
szitéséről volt szó s ő 12 koronát 1 
kért, ezt kévéséivé, önként fel­
ajánlottam neki 16 koronát. (Fő­
bíró ur, ez büntetendő cselekmény. 
Szerk.)

Továbbra is kérve jóindulatukat, / 
a rágalmazás alóli felmentésemet, 
maradok

Mindszent, 1916 febr. 12-én
kollégiális tisztelettel \
Szvoboda Ödön \

saját nevével i
áll. gazd. Égazg. szaktanító, 

stb., stb.

— Az inasidő megállapítása.
Az alispán megsemmisítette az 
egyik ipartestület elöljáróságának 
azt a határozatát, melyei az elöljá­
róság kimondotta, hogy az inas 
szerződését csak abban az esetben 
veszi tudomásul, ha az inasviszony 
tartamát legalább két esztendőben 
állapítják meg. A miniszter helyben 
hagyta a másodfokú határozatot, 
mert a tanidő megállapítását az 
ipartörvény az iparos és az inas 
szülője vagy gyámja között kötött 
kölcsönös megállapodásnak tartotta 
főn, egyedüli törvényes korlátnak 
csak azt állitván föl, hogy a tan­
időnek legalább az inas tizenötödik 
életévéig kell tartani. Aminnyiben, 
mint a konkrét esetben, az inas ezt 
az életkort meghaladta, a tanidő 
mikéntvaló megállapításának kér­
dését az iparhatóság nem befolyá­
solhatja.

ROVÁSOK, ■
ismét angol csalódás.

Jobb méregkeverő alig akadt 
még a világon, mint Anglia. Nem 
elég, hogy vérfürdőbe mártotta 
egész Európát, hanem még Ame­
rikával is mindenáron össze akarja 
vésziteni a központi hatalmakat. 
És mert kifogyott már a reperto­
árja teljesen, hát előkeresett a 
lomtárban egy rossz csizmát és azt 
akarta megfoltozni. Azonban nem 
igen talált megfelelő kaptafát, 
mert úgy véljük, a Luzitánia ügye 
csendes elintézést nyert és Anglia 
huncutságainak raktára ismét egy 
újabb csalódással szaporodott.

§
Szaloniki és Valona.

E két helyre irányul most min­
denkinek figyelme. S ugyan miért? 
Mert ha az angol Szalonikiben, az 
olasz Valbnában is kikapja a meg­
érdemelt porciót, igy a központi 
hatalmak csakugyan vacsorán érik 
a Pilátusokat! Azért is e két bázis 
sorsa nagy forduló pont lesz a 
világháború rettentő napjaiban. És 
mi várunk is nyugodtan. Kérdés 
azonban: tud-e /íz ántánt is sokáig 
ilyen türelmes várakozó lenni? Mert 
nem zörög a haraszt ha nem fújja 
a szél. Nem jönnének Olaszország­
ról sem olyan hírek, hogy békét 
szeretne, ha Albániában előreha­
ladó csapataink nem nyugtalaníta­
nák egy kicsit a szegény taliáno- 
kat.

*
Mit is mondottak az 
emuit héten az ellen­
séges miniszterek?

Lloyd George, az angol municiós 
miniszter azt kiáltotta az olasz 
sajtó szócsövébe, hogy „Reszkess 
Bizánc, mert tavaszra négy millió­
katonánk lesz;“ Polivanov orosz 
belügyminiszter pedig, hogy „a lő­
szer-válság ma már a múlté.“ Mind­
ebből tehát azt kell kiolvasnia az 
embernek, — hogy jaj nekünk, ha 
a természet ismét ujraébred és a 
pacsirta kezdi zengni tavaszi dalát, 
mert akkor lesújt Sámson is. Ak­
kor a természettel kinyílnak az 
orosz municiós gyárak kapui is
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és az uj francia ármádiát nem a 
pacsirta hangja, hanem az ágyuk 
bömbölése fogja kisérni a német 
front elleni diszindulóban. És ne­
künk mindebben nincs, de nem is 
lehet okunk kételkednünk, azon­
ban azt hisszük, hogy a hangos 
bejelentés a jó németek figyelmét 
sem fogja elkerülni és lesz gond­
juk arra, hogy a triumphust egy 
kissé megvakarják, mint azt a múlt 
év szept. 25-től október 6-ig tartott 
nagy áttörési kísérletben is tették, 
mikor csupán 190,000 angol és fran­
cia halott és sebesült itta meg a 
hires Joffre-féle offenziva keserű 
levét.

*
A háború legfirisebb hírei.
Érdekes hírek keltek szárnyra 

községünkben a tegnapi nap folya­
mán, azért is bátrak vagyunk azok­
ból nehányat nyilvánosságra is 
hozni:

1. Az olaszok megadták 
magukat... Azonban nem csa­
patainknak, hanem annak a gon­
dolatnak, hogy a frontunk áttörhe- 
tetlen.

2. Már a franciáknak is 
vannak 42-esei, de nem ágyuk­
ban, hanem cipőkben.

3. Áttörtek az oroszok ...
de nem Bukovinában, hanem Mind­
szenten egy kerítést, mikor néhá- 
nyan pityókos hangulattal hazafelé 
bandukoltak.

S3TEX5M

Műi.

— A mindszenti hősökért.
A mindszenti hősöknek segély-alap­
jára újabban Kiss Flórián mindszenti 
lakos 8 koronát adományozott és 
ezen összeget Dr. Dósa István fő­
szolgabírónak adta át. Felkérjük a 
közönséget, hogy ezen emberbaráti 
nemes célra minél többen adakozni 
szíveskedjenek.

— Farsangi mulatság az 
orosz harctéren. Ménesi János 
földink, aki oroszlengyelországi föl­
dön aprítja a muszkát, egy érdekes 
meghívót küldött szerkesztőségünk­
nek. Leközöljük a meghívót egész 
terjedelmében, hadd lássák olvasó­
ink, hogy a mindszenti vitéz kato­
nák még a harctéren sem vesztik 
el jókedvüket. A farsagi meghívó 
szószerinti szövege ez:

Meghívó. A szegedi 5-ik honvéd­
gyalogezred legénysége tudatja az 
otthon levő ismerősökkel, azok csa­
ládjaival és kiszuperáltakkal, hogy 
egy német hadosztály közreműkö­
désével vidám farsangi mulatságot 
rendeznek a velük szembeu álló 
szibériai ezredek tiszteletére. Ezen 
gazdag műsoru vigasságra tisztelet­
tel meghívjuk a fentieket. A műsor 
a következő számokból áll:

1) Hajnali ábránd, ekrazittal töl­
tött bombákkal.

2) A reggeli órákban gépfegyver­
keringő.

3) Tüzérségi srapnell- és gránát­
zápor, mindkét részről.

.4) Rohampolka, farkasverem- és 
tüskésdrót-akadalyon át golyózá­
porban. Éhez a zenét a tábori ne­
héz ágyusezred és a tarackok szol­
gáltatják.

5) Tangó, bombavetés és szurony­
harc között.

6) Fogoly-kisérés és uj állásfog­
lalás, nyakigérő sárban.

7) Este pompás tűzijáték magyar, 
osztrák és német gránátok által 
felgyújtott orosz falvak kivilágítása 
mellett.

8) Tüskésdrót-akadály futóver­
seny és farkasverem-ásás reggelig 
a 30 és feles mozsár jóhirü danája 
mellett.

Esetleges műsor-változást a ren­
dezőség fentart magának.

A vigasság bármily kedvezőtlen 
időjárás mellett is meg lesz tartva, 
de azért a csonka bajtársak felse­
gélyezése részére felülfizetéseket 
bárhonnan is szívesen fogadunk.

Az urak csukaszürkében, hölgyek 
pedig vöröskeresztel tartoznak meg­
jelenni. A meghívók küldönc által 
lesznek kézbesítve. Hazafias tiszte­
lettel az Öreg csatárok.

— Miért lett drágább a 
marhahús ? Egyik tekintélyes 
mindszenti mészáros e hó 9-én a 
községi fogyasztási adópénztárnál 
egy borjú levágására szóló bárcát 
váltott, aminek az ára tudvalevő­
leg 2 K 46 f. Varga János köz­
ségi alkalmazott véletlenül meg­
tudta, hogy a mészáros ezen bárca 
alapján nem borjut vágott, hanem 
tehenet. Tehén vágás után pedig 
7 K 56 f illeték fizetendő be min­
den egyes esetben az adópénztárba. 
Miután Varga ilyenformán a köz­
ség megkárosítására célzó eset fen- 
forgását látta, jelentést tett tapasz­
talatáról az elöljáróságnak. A mé­

száros azzal védekezett, hogy a 
bárca megváltása után, de a levá­
gás előtt mást gondolt. Borjú he­
lyett jobbnak látta egy tehén le­
vágását, ámde az illetékkülönböze­
tet még följelentés nélkül is meg­
fizette volna — utólagosan. Ennek 
a védekezésnek nem sok értelme 
lehetett az elöljáróság előtt, mert 
a mészárosnak a rendes illeték 
kétszeresét kellett lefizetnie. — 
Maga ez az esemény, miután nem 
is nagy Összeg játszik benne szere­
pet, nem bírna előttünk különös 
fontossággal, habár a község érde­
keinek megóvása mindannyiunk 
elsőrendű érdeke. Ha most mégis 
ily terjedelmesen foglalkozunk vele, 
tesszük ezt azért, mert úgy halljuk, 
a fogyasztók közül sokan panasz­
kodnak amiatt, hogy az illető mé­
száros, mióta a mulasztása folytán 
rá kirótt büntetést lefizette, kilón- 
kint 40 fillérrel drágábban méri a 
marhahúst. Ilyenformán nemhogy 
megérezte volna a büntetést, amit 
a fogyasztókon vasalt be, hanem 
még oly tekintélyes haszonra is 
tett szert, melyre a tehénlevágás­
kor aligha számított. Nohát ez már 
csakugyan leleményes üzleti szel­
lemre vall.

— Tavasz a télben. Dacára 
annak hogy már február derekán 
vagyunk, az időjárás olyan, hogy 
hűvösebb tavasznak lehet gondolni, 
mint télnek. Ennek lehet tulajdoní­
tani, hogy a fák közül igen sok
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már javában rügyezik. A barackfák 
bimbaja is sok helyen mar annyira 
kifejlődött, hogy csak egy—két ve­
rőfényes nap kellene s a virág ki­
pattanna. Némely vidékről pedig 
már oly jelentéseket is hallunk,

; hogy az almafák virágzanak. Attól 
tarthatunk azonban, hogy ennek az 
enyhe időjárásnak majd rossz kö­
vetkezményei leszűek.

— Az elrejtett gabona. Az
eltitkolt gabona- és lisztkészletek 

\ felkutatása céljából folytatott nyo­
mozás, nagy eréllyel folyik. Cson- 
grád községben 1421 métermázsa 
eltitkolt-gabonát foglalt le a pénz­
ügyőrség. Az erélyes nyomozáz üd- 

' vös hatását mutatja az is, hogy 
1 sokan sietnek bejelenteni eddig el- 

: titkolt készleteiket. így Csongrádon 
83-an tettek ilyen bejelentést. Ismé- 

\ telten figyelmeztetünk mindenkit,

I
 akinek eltitkolt feleslege van, je­
lentse azt be, amíg nem késő.

— Aprópénzhiány. A háború 
alatt igen sokszor ütötte fel fejét 
ez a komoly betegség, melynek in­
dító oka egyedül egyesek rémláto- 

, másai voltak. Mint halljuk, az ap- 
, rópénzhiány ismét járványossá kezd 

; válni s a csengő-pengő rézkrajcárok 
tiz és huszfilléresek s az ezüstpén­
zek sokasága a kereskedők fiókja­
iból egyesek ládáiba, s egyéb rej­
tett helyekre vándorol. Mint tudjuk,

’ a hatóság az aprópénz elrejtőit szi- 
1 goruan bünteti, ajánljuk tehát min­
denkinek figyelmébe, hogy az apró­
pénz oktalan és indokolatlan elrej­
tésétől tartózkodjék, nehogy bajba 

1 kerüljön.
— Kiselejtezett apaállatok 

eladása. Községünk váltságügyi 
1 bizottsága elhatározta, hogy azt a 
1 3 darab bikát, mely köztenyész­
tésre alkalmatlannak bizonyult, el-e 
adásra bocsátja. A kiselejtezett apa- 
állatokra hamarosan akadt is vevő,

I
aki a különben szép jószágot kilón- 
kinti 2 K 40 f árban vette meg.

— Mi kell a népnek ? A be­
csületes magyar népet nem egyszer 

, elrágalmazzák, hogy ami nívós, iz- 
1 léses és igazán szép, az magas neki 
és nem szívesen vásárolja. Ezt a 

: rágalmat egyszeriben agyonütötte 
Az Érdekes Újság csodálatosan gyors 

I, hódítása. Ez a három évi fenállása 
óta országhóditónak bizonyult ké­
pes hetilap művészi képeivel, ízléses 

: beállításával, olvasmányainak iro­
dalmi hangjával egyaránt megtudta 

1 hódítani az úgynevezett intellektu- 
eleket s a nagy közönséget. Az Ér- 
dekes Újság a kunyhótól a palotákig 
mindenüvé eljutott s ezt a nagy 

1 népszerűséget még fokozni fogják 
azok a harctéri, irodalmi, művészi 
és szociális pályázatok, melyeket a 
gyönyörű hetilap most tűzött ki 
7500 korona értékben.

— Újból lesz vasárnapi mun­
kaszünet. A kereskedelemügyi 
miniszter az ipari és kereskedelmi 

^árusításra és a cikkek házhoz szál­
lítására nézve a vasárnapi munka­
szünetet a háború előtti állapotnak 
megfelelően visszaállította. Az idei 
enyhe tél folytán előálló jéghiány 
miatt junius 1-től szeptember 15-ig 
kivétel az élelmicikkeket árusító 
üzletek, melyekbe vasárnap is lehet 
árusítani este hét órától félkilenc 
óráig.
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— Az Érdekes Újság pályá­
zatai. Az Érdekes Újság, melynek 
az újságírás történetében szinte pá­
ratlanul álló gyors sikerét kétség­
telenül a hetilap mélynyomást! ké­
pei, gazdagon illusztrált cikkei s 
Ízléssel csoportosított aktuálitásai 
mozdították elő, most újabb lépés­
sel törekszik a közönség ragasz­
kodását meghálálni. A gyorsan nép­
szerűvé vált képes hetilap összesen 
7500 korona pályadijat tűzött ki 
harctéri, irodalmi, művészi és szo­
ciális kérdésekre. Nagy érdeklődésre 
számíthat az a 2000 koronás pálya- 
dij, melyet a legszebb magyar nők 
számára hirdet a népszerű képes 
hetilap.

— A hadiszolgáltatásokbál 
származó panaszok elbírá­
lása. Mindazoknak, akik a hadi­
szolgáltatásért járó térítés vagy 
valamely okozott kárért járó kár­
térítés ki nem fizettetett, vagy 
amennyiben a megítélt térítéssel a 
szolgáltatást teljesítők megelégedve 
nincs-1 űc, jogukban áll igényeiket 
a községi elöljáróságnál írásban, 
vagy szóval bejelenteni, amely 
esetben a bejelentett igények a 
községenkint alakított s a járási 
főszolgabíró elnöklete alatt .működő 
illetékes község egy tisztviselőjé­
ből, a képviselőtestület három tag­
jából és a katonai hatóság kikül­
dötteiből álló küldöttség által a 
felhozott bizonyítékok alapján fog 
elbíráltatni. Ez a bizottság Mind­
szenten f. évi február hó 21-én, 
Szegváron február 22-én, Nagy- 
mágocson és Derekegyházán feb­
ruár 23-án, a magyartés-fábián- 
sebestyéni panaszokat illetőleg 
pedig Szentesen a körjegyzőség 
székházánál február 24-én fog tár­
gyalni. Ezen alkalommal bíráltainak 
el a bejelentett igények. Szüksé­
gesnek tartjuk a közönség figyel-

a liljp
7. szám.

, mét felhívni ezekre a tárgyalásokra, 
mert ez alkalommal nyílik alkalom 
arra, hogy mindazok, akiknek e cí­
men bármiféle jogos panaszuk van, 
ezek orvosoltassanak. Nagyon ter­
mészetesen csakis abban az eset­
ben lehet bajukon segíteni, ha ál­
lításaikat elfogadható módon tanuk­
kal, okiratokkal vagy egyéb bizo­
nyítékokkal támogatni tudják.

— Két nélkülözhetetlen do­
log manapság: az újság és a naptár. 
Intelligens ember ma már egyiket 
sem nélkülözheti. Mindakettőt egy­
szerre szerezheti be, aki 8 koronát 
postautalványon beküld a Pesti Hír­
lap kiadóhivatalának (Budapest, V. 
kér. Vilmos császár ut 78.) Ez ösz- 
szegért megkapja a Pesti Hírlap 
negyedévi folyamát, 1916. február 
1-től április 30-ig és — mig a meg­
maradt készlet tart — egy díszes 
kiállítású, tartós vászonboritékba 
kötött, nagy képes naptárt, melynek 
egész éven át hasznát látja. A Pesti 
Hírlap a háborús viszonyok dacára 
is a legbővebb tartalommal jelenik 
meg, a Pesti Hírlap Naptára pedig 
az olvasóközönség minden rétegé­
nek igényeit kielégíti. Van benne 
minden hónaphoz három rovatozott 
oldal följegyzésekre, minden hó­
napra gazdasági, kertészeti és egész­
ségügyi tanácsok, szépirodami köz­
lemények, ismeretterjesztő cikkek, 
vásárok jegyzéke és sok egyéb tud­
nivaló, továbbá 16 mélynyomásu ak­
tuális kép, 4 színes haditérkép és 
40 szövegközti ábra. Ily pontos tér­
képeket ma egy ujságolyasó sem 
nélkülözhet. Siessen hát, akinek 
még nincs naptára és rendelje meg 
a Pesti Hírlapot egy negyedévre 8 
koronával, mert akkor a kiadóhi­
vatal azonnal ingyen és bérmentve 
megküldi a Pesti Hírlap Naptárát 
az 1916-ik évre.

Felelős szerkesztő és kiadótulajdonos :

HORVÁTH ANTAL
Nyomatott Horváth Antal grafikai műintézetében.

Hirdessen
Biztos eredmény! Olcsó árak!

C soniags® állító
kis kocsit
megvételre
keres

Horváth Antal
papirkereskedése

Kiadó lakások,
eladó gyümölcsfák.

özv. Lippainé házában, a 
Goldner-féle szálloda mellett 
egy lakás (esetleg bebutorozva 
is) azonnal kiadó, egy másik 
lakás pedig május elsejére. 
Ugyanott különféle kerti dísz­
fák és gyümölcsfák darabon- 
kint is, olcsón eladók.

Eladó vagy bérbeadó
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tanyaföldek
(MGÄGÄGÄGÄGXGXGKGKGÄGXGÄ

Az Elege düllöben hat hold 
szántóföld kedvező fizetési 
feltételek mellett qB&CÍŐ 
vagy haszonbérbe RÍad€E 
Értekezni lehet a Horváth 
Gyula utca 317. szám alatt

Korom Énoknál Mindszenten

Qoruútfo CLntat grafikai műintézete. Mindszent
Q uidék legmodernebb berendezésű minta~kőnyunyomdúja - Saját erőtelep 
Jfét legújabb típusa gyorssajtó, 1 domborműnyomó sajtó és 12 papirjetdofgozó munkagép

JlCüuésjjizs nyomtatüányokat
a fiáboru tartama alatt is
ue.rsznyk/épzs áron készítek

*'Zecáníkal berendezésem nagy teljesítőképességgel rendelkezik
Cddigi nb. munkaadóim, megbízásait soron kiuiií elintézem

Qazdag betűkészlet! Oíagy papirraktár!


